

Z á p i s n i c a

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva konaného dňa 27.02.2014 v budove OcÚ v Ďurčinej

Prítomní: Ján Čerňan – starosta obce

Poslanci: Ing. Peter Albert, František Baláž, Ing. Pavol Čerňan, Miloš Martinec,
Ing. Jozef Kuruc, Mgr. Monika Vysoká

Nepřítomní: Jozef Domanický

Ďalší prítomní: Anna Veselá – hlavná kontrolórka

Alena Miková – zamestnanec obce

Mgr. Zuzana Melová – kronikárka obce

Program

1. Otvorenie zasadnutia.
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
3. Informácia o plnení uznesení
4. Návrh zápisu do kroniky obce
5. Návrh Dodatku č. 3 k VZN č. 1/2011 o podmienkach poskytovania soc. služieb, o spôsobe a výške úhrad za poskytovanie týchto sociálnych služieb v Obci Ďurčiná
6. Návrh Dodatku č. 1 k VZN č. 2/2013 o mieste a čase zápisu dieťaťa na plnenie povinnej šk. dochádzky pre šk. rok 2013/2014 a o výške príspevku a spôsobe jeho platby na čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Ďurčiná.
7. Žiadosť Silvie Kozárcovej o prenájom pozemku
8. Nový cenník poskytovania iných služieb /cena za dovoz voz. Multicar + HZS/
9. Rôzne: - doplnenie prílohy č. 1 k Smernici č. 1/2013 o prenájom telocvične ZŠ
 - Výstavba bytovky pri ZŠ
 - Informácia o predĺžení štátnej cesty na horný koniec + GP
 - Informácia o vyjadrení firmy Agroregión k zahnojovaniu
 - Informácia o posunutí autobusového spoja z Ďurčinej
 - Informácia o súdnom spore s firmou Lestigo
10. Diskusia
11. Záver

K bodu 1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva.

Zasadnutie OZ otvoril Ján Čerňan, starosta obce. Privítal prítomných poslancov, hlavnú kontrolórku obce a Mgr. Zuzanu Melovú, kronikárku obce.

Z prezenčnej listiny bolo zistené, že sú prítomní štyria poslanci.

Starosta konštatoval, že obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné.

Starosta obce prečítal program zasadnutia a vyzval poslancov na doplnenie alebo vyjadrenie sa k prečítanému programu. Poslanci nemali doplňujúce návrhy, s navrhnutým programom súhlasili a hlasovali nasledovne:

Obecné zastupiteľstvo obce Ďurčiná schvaľuje program zasadnutia.

Za: všetci prítomní - 4 poslanci

proti: 0

zdržal sa: 0

Priebeh hlasovania:

Za: všetci prítomní poslanci – 4 poslanci
Ing. Peter Albert, František Baláž,
Miloš Martinec, Mgr. Monika Vysoká

proti: 0

zdržal sa: 0

V priebehu zasadnutia o 18.35 h
prišiel Ing. Jozef Kuruc
spolu 5 poslancov

K bodu 5. Návrh Dodatku č. 3 k VZN č. 1/2011 o podmienkach poskytovania soc. služieb, o spôsobe a výške úhrad za poskytovanie týchto sociálnych služieb v Obci Ďurčiná

Pani Alena Miková oboznámila poslancov, že vzhľadom na prijatú novelu zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní v znení neskorších predpisov, ktorá bola prijatá pod č. 485/2013 a je platná od 1.1.2014 je treba prijať Dodatok k VZN, nakoľko z uvedenej právnej normy vyplývajú pre obce zmeny v procese poskytovania, alebo zabezpečovania sociálnej služby. Mení sa názov a náležitosti písomnej žiadosti o zabezpečenie poskytovania sociálnej služby, zmeny v posudkovej činnosti, zmeny v ochrane a posudzovaní príjmu, zmeny v povinnosti platiť úhradu za prijímateľa sociálnej služby.

Starosta obce predniesol návrh uznesenia:

Uznesenie č. 3/2014

OZ Obce Ďurčiná schvaľuje Návrh Dodatku č. 1 k VZN č. 1/2011 o podmienkach poskytovania soc. služieb, o spôsobe a výške úhrad za poskytovanie týchto sociálnych služieb v Obci Ďurčiná

Priebeh hlasovania:

Za: všetci prítomní poslanci – 5 poslancov
Ing. Peter Albert, František Baláž,
Ing. Jozef Kuruc, Miloš Martinec,
Mgr. Monika Vysoká

proti: 0

zdržal sa: 0

K bodu 6. Návrh Dodatku č. 1 k VZN č. 2/2013 o mieste a čase zápisu dieťaťa na plnenie povinnej šk. dochádzky pre šk. rok 2013/2014 a o výške príspevku a spôsobe jeho platby na čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Ďurčiná.

Pani Alena Miková oboznámila poslancov, že výška režijných nákladov na jedno jedlo za rok 2013 je 2,01 €. (celkové náklady : počet vydaných jedál). Je potrebné upraviť všeobecne záväzné nariadenie v § 5 ods. 6, kde sa mení výška režijných nákladov na jedno jedlo pre dospelých stravníkov a to dodatkom k VZN.

Poslanci nemali doplňujúce návrhy a starosta obce predniesol návrh uznesenia.

Uznesenie č. 4/2014

Obecné zastupiteľstvo Obce Ďurčiná schvaľuje Návrh Dodatku č. 1 k VZN č. 2/2013 o mieste a čase zápisu dieťaťa na plnenie povinnej šk. dochádzky pre šk. rok 2013/2014 a o výške príspevku a spôsobe jeho platby na čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Ďurčiná.

Priebeh hlasovania:

Za: všetci prítomní poslanci – 5 poslancov
Ing. Peter Albert, František Baláž,
Miloš Martinec, Ing. Jozef Kuruc,
Mgr. Monika Vysoká

proti: 0

zdržal sa: 0

V priebehu zasadnutia o 20.05 h
prišiel Ing. Pavol Čerňan
spolu 6 poslancov

- Starosta obce sa v bode rôznom znovu vrátil k výstavbe bytovky pri základnej škole a informoval poslancov, že v prípade výstavby novej bytovky by sa v starej bytovke mohla vytvoriť ďalšia trieda materskej školy, vzhľadom na veľký záujem rodičov o umiestnenie detí v materskej škole a malú kapacitu materskej školy, ktorá sa už nedá rozšíriť pre viac detí.
Ing. Kuruc – je v záujme obce stavať takéto byty, ale nemáme dorobené cesty, nemáme dorobený polyfunkčný dom. Treba dorobiť to, čo je začaté. Bytovka je stará budova, ktorú treba len zbúrať.

Starosta obce – v polyfunkčnom dome sú navrhované prevádzky, ktoré neviem, či budú prenajaté, vzhľadom na blízkosť obchodov v Rajci.

Ing. Kuruc – ja by som navrhoval prerobiť nebytový priestor v polyfunkčnom dome na bytový.

Starosta obce – tento rok by sme chceli dorobiť cesty a na budúci rok by sa mohol dorobiť polyfunkčný dom.

Ing. Kuruc – navrhoval by som zavolať projektanta a posúdiť zmenu nebytových priestorov v polyfunkčnom dome na byty.

Ing. Čerňan – čo viedlo v minulosti obecné zastupiteľstvo schváliť projekt na realizáciu Polyfunkčného domu.

Ing. Kuruc - bol záujem vyčistiť priestor okolo kaplnky a presunúť predajňu potravín, s tým že sa dajú hore byty a dole sa vyriešia služby a predajne a posunie sa aj autobusová zastávka.

Ing. Čerňan – nebude neskôr žiadať, aby bol polyfunkčný dom?

Starosta obce – keď som nastúpil bolo treba dokončiť práce okolo bytovky, vybudovať ČOV namiesto dvoch žump s obsahom 60 m³ a parkoviská a na to bolo treba zobrať úver, bez tohto nemohli byť kolaudované ani byty. Termín kolaudácie bol na apríl 2011. Do funkcie som nastúpil v januári 2011.

- Starosta obce informoval poslancov, že bola podaná žiadosť na VÚC o zaradenie miestnej komunikácie od kaplnky na horný koniec do cesty III. triedy a do údržby VÚC.

Cesta by prešla na obec po skončení a zapísaní Registra obnovy pozemkových úprav /ROEP/ v intraviláne obce podľa § 14 zákona č. 180/1995 Z. z. NR SR. Obec dala vypracovať geometrický plán, na základe ktorého sa vyčíslila šírka a dĺžka cesty a v prípade potreby sa dá zapísať do katastra nehnuteľnosti skôr.

- Starosta obce informoval poslancov o liste zo dňa 10.2.2014, ktorým sa firma Agroregión vyjadrila k problematike zahnojovania. Tento list je zverejnený aj na stránke obce www.obecdurcina.sk, v sekcii úradná tabuľa obce. Dňa 27.2.2014 sme dostali ďalší list od firmy Agroregión, v ktorom sa ospravedlnili za spôsobený zápach a sľúbili, že problém zápachu sa budú snažiť vyriešiť a to tak, že v ten deň ako sa hnoj vyvezie bude aj zapracovaný do pldy.

Ing. Kuruc – nie je to prirodzený hnoj

Ing. Albert – do tejto problematiky sa zainteresovalo aj občianske združenie Tília.

- Starosta obce informoval poslancov o posunutí spoja o 8 minút a to zo 6.25 h na 6.17 h z Ďurčinej. V júni sme prispôbili príchod autobusu k vlaku s odchodom o 6. 41 h z Rajca a v decembri posunuli odchod vlaku z Rajca na 6.26 h, autobus ho už nestíhal.

Dňa 5.2.2014 bolo zasadnutie na VÚC a na rokovaní sa dospelo k riešeniu, že sa posunie

autobus z Ďurčinej o 8 minút skôr s tým, že bude mať odchod z Ďurčinej 6.17 h a bude stíhať autobus z Fačkova do Žiliny na Kostolnej ulici v Rajci, ktorý bude čakať na príchod autobusu z Ďurčinej.

- Starosta obce informoval poslancov, že dňa 13.2.2014 bolo súdne pojednávanie s firmou Lestigo. Obec súd vyhrala, čaká sa na právoplatnosť rozhodnutia.

Bod 10 Diskusia

Ing. Peter Albert – okolo kontajnera pri obecnom úrade je veľký neporiadok, aký je názor na to, že by sa drevená búda pri obecnom úrade zbúrala a urobil by sa tam plný plot a dal by sa tam kontajner a urobila by sa brána na kolieskach. Mohli by sa tam zbierať aj PET fľaše.

Starosta obce – musíme premerať dĺžku, či tam kontajner vyjde.

Ing. Albert – treba zbúrať aj pivnicu za kontajnerom, zrovnať priestor pred obecným úradom a zasiať trávu.

Obecné zastupiteľstvo súhlasí s týmto návrhom.

Ing. Peter Albert – členovia Ďurčanskej muziky neboli ochotní chodiť na všetky podujatia, ktoré usporiadala obec v roku zadarmo. Treba si s nimi sadnúť a dohodnúť sa s nimi na nejakých pravidlách.

Starosta obce – Ďurčanská muzika bola pozvaná na 3 akcie (Hody, dôchodcovia a zabíjačka).

František Baláž – do budúcnosti sa skúsime s nimi porozprávať a dohodnúť.

Ing. Čerňan – pri škole je treba nakresliť na cestu prechod pre chodcov a pri č. domu 297 namontovať zrkadlo.

Ing. Kuruc – pred školou by sa mal dať na ceste spomaľovač a to aj pred školou aj za školou.

Ing. Albert – ten spomaľovač čo je pri transformátore za ZŠ by sa mal posunúť bližšie ku škole a ten čo bol na hlavnej ceste na dolnom konci by sa mal dať pred školu.

Ďalej starosta informoval poslancov, že sú prijatí dvaja zamestnanci z evidencie uchádzačov o zamestnanie z ÚPSVR v rámci Operačného programu Zamestnanosť a sociálna inklúzia na dobu 9 mesiacov od 1.2.2014 do 31.10.2014.

Bod 11 Záver

Starosta obce poďakoval všetkým za účasť a ukončil zasadnutie o 21.15 h.

Zapísala: Alena Miková

Starosta obce Ján Čerňan

Overovatelia zápisnice: Ing. Peter Albert

František Baláž